

## The Macquarie Cash Management Accelerator Account

The Macquarie Cash Management Accelerator Account (Accelerator) is a high interest savings account linked to the Macquarie Cash Management Account (CMA).

Earn more on your cash funds while you're waiting for investment opportunities, or simply receive a higher return on your savings – and access your funds quickly when you need them with real-time transfers between the Accelerator and the CMA.

## How it works

The Accelerator is opened alongside a CMA, the hub of your investment portfolio. Use the Accelerator to hold cash funds at a higher interest rate than the CMA, and transfer between the two when you need to access funds for investment opportunities or payments from your CMA.



The Macquarie Cash Management Account and the Macquarie Cash Management Accelerator Account are deposit products provided by Macquarie Bank Limited ABN 46 008 583 542 AFSL 237502.